



# МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

### **Про проведення навчально-тренувального збору зі спеціальної фізичної підготовки до міжнародних змагань, включених до календаря Всесвітньої атлетики, національної збірної команди України з легкої атлетики (група стрибків)**

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 21.12.2023 № 7645(зі змінами),

#### **НАКАЗУЮ:**

1. Провести з 21 січня по 01 лютого 2024 року в м. Києві навчально-тренувальний збір зі спеціальної фізичної підготовки до міжнародних змагань, включених до календаря Всесвітньої атлетики, національної збірної команди України з легкої атлетики (група стрибків) (далі – навчально-тренувальний збір). Проживання учасників заплановане у готелі «Raziotel» (вул. Ямська, 52); тренування – на базі легкоатлетичного манежу (проспект Павла Тичини, 18).

2. Затвердити склад учасників навчально-тренувального збору зі спеціальної фізичної підготовки до міжнародних змагань, включених до календаря Всесвітньої атлетики, національної збірної команди України з легкої атлетики (група стрибків) в кількості 13 осіб, що додається.

3. Відрядити з 20 січня по 02 лютого 2024 року для участі у навчально-тренувальному зборі членів національної збірної команди України з легкої атлетики (група стрибків) у кількості 13 осіб з місця перебування до м. Києва та після закінчення навчально-тренувального збору до місця подальшого перебування (з урахуванням часу перебування в дорозі).

4. Визначити Кримаренка Юрія Олександровича, старшого тренера штатної команди національної збірної команди України з легкої атлетики, відповідальним за проведення навчально-тренувального збору, виконання вимог заходів безпеки під час проведення навчально-тренувального збору, відповідальним за дотримання учасниками санітарних та протиепідемічних заходів, а також матеріально та фінансово відповідальним.



СЕД Megapolis.DocNet  
Міністерство молоді та спорту України  
№66 від 04.01.2024  
КЕП: Бідний М. В. 04.01.2024 14:22  
3FAA9288358EC00304000002D202300039BBA00

Дозволити, у разі необхідності, відповідальному за проведення навчально-тренувального збору переводити тренера до складу його учасників зі складу запасних.

5. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" профінансувати в установленому порядку витрати на проведення спортивного заходу.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент олімпійського спорту.

Заступник Міністра  
молоді та спорту України

Матвій БІДНИЙ